



冷空气来袭 阴雨伴周末

晚报讯 (记者 黄天鸽) 昨日, 风力不强, 走在晚秋的光线下, 仍能感到丝丝暖意。今日, 冷空气将来袭, 我市将迎来大幅降温天气, 最高气温将降至14℃; 明日天气多云转阴, 最低气温仅有5℃; 周日, 气温变化不大, 但小雨的光临或将带来体感温度的下降。外出的市民要及时关注天气变

化, 携带好雨具, 并及时添加衣物, 以防感冒。

市气象部门预报, 今日天气多云转晴, 北风2—3级, 最低气温6℃, 最高气温14℃。预计: 31日, 多云转阴, 北风转南风2—3级, 气温5—14℃; 11月1日, 阴有小雨, 南风2—3级, 气温8—13℃。

昨日下午4时许, 省环境监

控网站上数据显示, 我市空气质量不容乐观, 空气污染再次抬头, 8处监测点中有4处空气质量等级沦为轻度污染。其中, 市中区政府空气质量等级为良, 首要污染物为PM2.5; 污水处理厂空气质量等级为良, 首要污染物为PM2.5; 市环保局空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 薛城区环

局空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 峄城区政府空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 台儿庄区环保局空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 山亭区环保局空气质量等级为良, 首要污染物为PM2.5; 高新区空气质量等级为良, 首要污染物为PM2.5。

全市人才资源统计调查开始

看看咱枣庄有多少“能人”

晚报讯 (记者 张琛) 市人力资源和社会保障部门日前透露, 我市从10月下旬开始至11月底, 进行全市人才资源统计调查。调查对象为在我市境内的法人单位和农村住户中16周岁及以上居民, 调查范围为全市所有区(市)及枣庄高新区, 调查内容为党政人才、企业经营管理人才、专业技术人才、技能人才、农村实用人才、社会工作人才等六支人才

队伍的情况。

市人才工作领导小组成立人才资源统计调查领导小组, 负责全市人才资源统计调查的组织实施工作。本次人才资源统计调查是在全市范围内开展的第一次全口径、实名制大规模调查, 有利于全面准确地掌握我市人才资源状况, 科学分析、评估人才工作和人才队伍建设基本情况, 不断提高人才工作科学化水平。

各级组织部门要认真组织开展好本地人才资源统计调查工作, 各级人社部门要履行好职责, 牵头安排部署本地人才资源统计调查工作, 认真制定工作方案, 全程掌握工作进度, 加强审核把关, 确保数据科学合理、真实准确。各级统计、民政、农业部门要按照任务分工, 加大工作指导力度。各级国税、地税、工商、国资等部门要密切配合人社部门, 加强

协作, 共同做好人才资源统计调查工作。各级人才资源统计调查领导小组要加强数据审核和质量把关, 对数据出现异常情况的, 要会同相关部门进行核查, 及时处理解决。市人才资源统计调查领导小组将适时进行督促检查, 对问题严重且拒不整改的, 将在全市范围内进行通报。调查数据要及时汇总上报, 非经上级批准, 不得随意对外提供或公开使用。

集中整治建筑垃圾 保城市洁净

晚报讯 (记者 张琛) 建筑垃圾扬尘污染是我市空气主要污染源之一, 日前记者从全市城市建筑垃圾管理工作上获悉, 《枣庄市城市建筑垃圾管理集中整治月活动方案》和《枣庄市城市建筑垃圾管理工作细则》正式实施。

根据会议部署, 城市建筑垃圾管理工作要加强建筑垃圾处置核准、施工工地、建筑垃圾运输特许经营和运输车辆改装等源头管理; 加强运输途中管理, 实行联合执法, 加大重点时段、全程跟踪和整治现场执法力度; 加强消纳末端管理, 在目前已选址规划建设消纳场的基础上, 再规划建设一批消纳场, 解决建筑垃圾末端倾倒难的问题。

滕州1%人口抽样 普查下月启动

晚报讯 (特约记者 金亮 实习生 郝存颖) 10月28日, 滕州市统计部门透露, 该市将于11月1日开始1%人口抽样普查登记工作, 前期工作已启动。

《全国人口普查条例》的规定, 人口普查每10年进行一次, 尾数逢“0”的年份为普查年度。在两次人口普查之间尾数逢“5”的年份, 还开展一次较大规模的人口普查, 也就是1%人口抽样普查, 又称为“小普查”。滕州市共有21镇街1200多个村, 国家统计局部门从这些村庄中抽出98个村, 并根据卫星云图将每个村划出多个普查小区, 依照1个村抽出1个普查小区的原则参与抽样普查, 每个普查小区人数为160—250人。预计本次1%人口抽样普查登记, 该市将会有2万人左右参与。

该市从调查小区所在村的村会计、大学生村官中选出130多名调查员和调查指导员, 目前他们已深入到各村庄及普查小区, 对前期工作进行摸底调查。11月1日零时至11月15日零时, 他们将对各普查小区进行入户登记, 同时通过PDA直接将现场数据发往国家数据库。



集装箱“变身”

日前, 在市中区市南工业园原化肥厂旧址上, 铲车正在整理场地, 吊车在工人的配合下将五彩的集装箱吊运组装。再过一个月, 355个集装箱将组成聚艺谷美食广场。美食广场占地面积13.34亩, 建设面积8048平方米, 由八座集装箱建筑组成, 可容纳近百户商家。

(记者 丁玉萍 摄)

我市企业获准设博士后科研工作站

晚报讯 (特约记者 王雪纯) 滕州市华海新型保温材料有限公司、山东益康药业股份有限公司日前同时获批设立国家级博

士后科研工作站。今年全国新批准628个单位设立博士后科研工作站, 其中我省有74家单位入选, 我市仅有滕州市2家企

业入选。

下一步, 滕州市将进一步帮助企业做好工作站人才招聘、政策落实等后续工作, 发挥两个博

士后科研工作站的人才聚集、科技研发作用, 推动解决高新技术企业面临的技术热点和难点问题。

3年中期财政 规划编制启动

晚报讯 (特约记者 金亮) 滕州市财政部门日前启动了2016年市级部门预算编制及2016—2018年三年中期财政规划编制工作。

根据上级要求, 今年该市首次试编2016—2018年市级中期财政规划。编制过程中, 遵循“统筹兼顾、问题导向、限额控制、保障重点、滚动调整、防控风险”的原则, 结合“十三五”规划方案, 科学制定财政规划。通过提前谋划重大改革、重要政策和重点项目, 合理确定规划期内财政资金的总体规模和结构, 指导分年度预算编制和实施周期性管理, 优化预算资源配置, 提高预算安排的前瞻性和准确性。

创新券助力科技型中小企业

晚报讯 (记者 王龙飞) 日前, 记者获悉, 我市将由政府职能部门印制, 向企业无偿发放“有价证券”——科技创新券。该券是为鼓励本市中小企业开展科技研发活动, 其使用和管理应当遵守国家有关法律、法规和财务规章制度, 遵

循广泛引导、择优支持、科学管理、专款专用的原则。

创新券支持对象是经市科技部门认定的科技型中小企业及科技企业孵化器在孵企业, 其仅限于企业的科技研发经费, 申领创新券的企业实际发生的研发经费不得低于创新券

兑现金额的3倍。面额为2万元、5万元、10万元, 自发放之日起开始计算, 有效期为2年, 逾期不可兑现。每张创新券编号唯一, 对应企业明确, 不得转让、买卖, 不重复使用。在一个年度内, 单个企业创新券发放最高额度一般不超

过10万元。对有效期内未兑现创新券的企业, 不再重新发放创新券。对骗取创新券的企业, 一经发现, 注销其创新券, 追回骗取资金, 三年内不再给予各级科技项目和各类科技资金支持。